

В Калининграде провели опрос горожан по оценке эффективности деятельности администрации

По заказу администрации городского округа «Город Калининград» в течение марта 2023 года в городе проводился независимый социологический опрос горожан по оценке удовлетворённости деятельностью органов местного самоуправления. В частности, горожанам предстоит определить доступность получения муниципальных услуг в сфере ЖКХ, образования, транспорта и дорожного хозяйства.

Социологическое исследование проводилось на основании постановления администрации городского округа «Город Калининград» от 01.11.2021 № 879 для оценки показателей, характеризующих качество жизни, уровня социально-экономического развития города, степени внедрения методов и принципов управления, обеспечивающих переход к более результативным моделям муниципального управления.

Участие в опросе было свободным, добровольным и анонимным. В исследовании приняли участие 1000 респондентов. Выборка квотная, стратифицирована по районам Калининграда в соответствии с составом численности населения и половозрастных характеристик.

Расчетный показатель удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа «Город Калининград» в процентном соотношении от числа опрошенных респондентов составил 61,8 %.